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Chojnice, dnia 21.05.2009 roku

BI. 341-21/09


Zgodnie z art. 38 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 223 z 2007 r. poz. 1655 – tekst jednolity; Dz. U. Nr 171 z 2008 r. poz. 1058) Urząd Miejski w Chojnicach Wydział Budowlano – Inwestycyjny udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego dnia 29.04.2009 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 127432 – 2009 przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: „Przebudowa głównej arterii komunikacyjnej miasta Chojnice stanowiącej fragment międzynarodowego układu komunikacyjnego Berlin – Kaliningrad”.

Pytanie nr 28
W nawiązaniu do odp. 14 z dnia 12.05.2009r. prosimy o potwierdzenie, że czynniki cenotwórcze można podać również dla poszczególnych robót branżowych wymienionych w tabeli elementów scalonych.

Odpowiedź

Czynniki cenotwórcze, jeśli się różnią w poszczególnych branżach, należy je wymienić.
Pytanie nr 29
W nawiązaniu do odp. 15 z dnia 12.05.2009r. prosimy o potwierdzenie, że wystarczającym dla zamawiającego będzie wyodrębnienie kosztu obsługi geodezyjnej w tabeli elementów scalonych jedynie z kosztorysów branży drogowej.

Odpowiedź

Koszt obsługi geodezyjnej w tabeli elementów scalonych należy podać dla całej inwestycji.
Pytanie nr 30
W nawiązaniu do odp. 26 z dnia 20.05.2009r. prosimy o jednoznaczne informowanie Wykonawców co mają zmienić w opisach pozycji kosztorysowych w wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiającego na pytania do przetargu.

Odpowiedź

Wykonawca sam nie wprowadza zmian, lecz informuje Zamawiającego o zauważonych nieprawidłowościach, brakach, rozbieżnościach, itd., który przekazuje te zmiany, uzupełnienia itp. wszystkich Wykonawców.

Pytanie nr 31
Tabela elementów scalonych nie uwzględnia elementu 1.3 PRZEBUDOWA SIECI 0,4 i 15 kV znajdującego się w przedmiarze robót branży elektrycznej Etap 1. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź

Tabela elementów scalonych zostanie uzupełniona w etapie I, punkt 3. Branża elektryczna o:
- przebudowa sieci 0,4 i 15 kV.
Pytanie nr 32
W tabeli elementów scalonych znajduje się pozycja „Usługi towarzyszące (badania, sprawdzenia, włączenia, wyłączenia i inne)” prosimy o potwierdzenie, że mają to być koszty dodatkowe niewyodrębnione z kosztorysów ofertowych branżowych. jednocześnie prosimy o potwierdzenie, że ta pozycja nie musi zawierać kosztów nadzoru archeologicznego, które ujęte są w kosztorysach branży drogowej.

Odpowiedź

Pozycja Zakończenie inwestycji obejmuje koszty, które towarzyszą całej budowie. Wyszczególnionych w części końcowej tabeli elementów scalonych kosztów nie należy wykazywać w poszczególnych etapach. W tej części tabeli zostanie dopisana pozycja:

5. Nadzór i dokumentacja archeologiczna.
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